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Διαδικτυακή η Κατήχηση στην Ι. Μητρόπολη 
Φθιώτιδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, με την 
προτροπή, ευχή και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Συμεών, ενημερώνει τους γονείς και τα παιδιά των Ενοριών της 
Φθιώτιδος, ότι με δεδομένες τις δυσμενείς και πρωτόγνωρες  συνθήκες 
που έχουν δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας του Covid – 19 στην πατρίδα 
μας και στην οικουμένη ολόκληρη, υλοποιεί ήδη από τις πρώτες ημέρες 
που έκλεισαν και τα Δημοτικά Σχολεία την πραγματοποίηση των 
κατηχητικών νεανικών συναντήσεων μέσω του διαδικτύου και την χρήση 
των νέων τεχνολογιών. 

Όπως οι συνθήκες το καλούν, «Μένουμε Σπίτι και Μένουμε Ασφαλείς», όμως 
περνούμε τον χρόνο μας δημιουργικά μαζί με τον Χριστό και κοντά στην Εκκλησία.

Το θέμα της φετινής Κατηχητικής χρονιάς είναι αφιερωμένο στην επέτειο των 200 
ετών από την Ελληνική Επανάσταση και συγκεκριμένα είναι το εξής
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«Το Θαύμα του 1821 γίνεται όραμα για τα παιδιά του 2021».

Στην έναρξη της νέας κατηχητικής χρονιάς, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, είχε 
αναφέρει με έμφαση ότι:

«Μας δίνεται η δυνατότητα να ανοίγουμε την αγκαλιά του Θεού στα παιδιά μας».

«Σε αυτή την δύσκολη περίοδο γίνεται ακόμη πιο επιτακτική η ανάγκη, ακόμη και 
με ένα νέο τρόπο και νέες μεθόδους, η αγκαλιά του Θεού να συνεχίζει να ανοίγεται 
στα παιδιά μας», τονίζει ο κ. Συμεών και πατρικώς ευλογεί και στηρίζει και αυτή 
τη νέα προσπάθεια του Γραφείου Νεότητος.

Επίσης, το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως μέσω ομάδος στο viber, την 
οποία έχει δημιουργήσει, αλλά και μέσω email, επικοινωνεί συνεχώς με τους 
κατηχητές και τις κατηχήτριες και τους αποστέλλει υλικό για την παρουσίαση των 
μαθημάτων,  τόσο πρωτόλειο, όσο και μέσα από συνεργασία με το Γραφείο 
Νεότητος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Ακολουθούν οι Ενορίες που ήδη έχουν ξεκινήσει με επιτυχία τις 
διαδικτυακές νεανικές συντροφιές.

1. Ι.ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

διαδικτυακή συνάντηση εφήβων μέσω εφαρμογής “ΖΟΟΜ”  κάθε Σάββατο 12.30μ.μ.

Υπεύθυνοι: Ελένη Φίλου και Γιώργος Στριφτάρας

Πληροφορίες: π. Γεώργιος Ζούπινας, τηλ.2231043466

2. Ι.ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΓΛΥΦΑΣ

διαδικτυακό κατηχητικό μάθημα μέσω εφαρμογής “WEBEX” κάθε Κυριακή 11π.μ.

Υπεύθυνη: Δέσποινα Μαυρομάτη

διαδικτυακός κύκλος μελέτης ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ μέσω της ίδιας εφαρμογής κάθε 
Κυριακή 6μ.μ.υπό του π.Δημητρίου Καρτέρη

Πληροφορίες: π. Δημήτριος Καρτέρης, τηλ.6982409697 , mail:[email protected]

3. Ι.ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

διαδικτυακά κατηχητικά μαθήματα μέσω της εφαρμογής “ΖΟΟΜ”
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κάθε Σάββατο 10π.μ. για παιδιά του δημοτικού

Υπεύθυνη: Μαρία Δημοπούλου

την ίδια ημέρα 11π.μ. σύναξη εφήβων

Υπεύθυνοι: Ελένη Φίλου και Γιώργος Στριφτάρας

Πληροφορίες: π. Δημήτριος Μανώλης

facebook.com/ierosnaosagiouathanasioulamias/

email: [email protected]

4. Ι. ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

διαδικτυακό κατηχητικό μάθημα μέσω εφαρμογής “WEBEX” κάθε Σάββατο 11π.μ.

κάθε Πέμπτη στις 19:00 μ.μ. Σύναξη νέων

Υπεύθυνοι: π. Δημήτριος Ατματζίδης και Δημήτριος Γαλάνης

Πληροφορίες: π. Δημήτριος Ατματζίδης τηλ. 6986273129

email: [email protected]

5. Ι.ΝΑΟΣ ΕΙΣΟΔΙΩΝ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΜΩΛΟΥ

διαδικτυακή κατηχητική συνάντηση για παιδιά του δημοτικού μέσω εφαρμογής 
“WEBEX”

κάθε Σάββατο 11π.μ.

Υπεύθυνη: Παναγιώτα Τσουκνίδα

Πληροφορίες: π. Κωνσταντίνος Βάγιας, τηλ.6948589292,  mail: [email protected]
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